BHE: EEE. B8, X[HE.
BB, XTEL. 18&L

fRIT=



=1 28(1)

V= X5E25E,
x=1 &bHEY=1"=1,
X=—1ebHE Y =(-1)° =1,
x=5 &u1tEy=(5)° =25,
Ly MREES

SR Y =XPELSEA, X OBELZDEIZHLT, ED
7% Y ERIESEAMNERELTLS
COESIZ, X 26T R Y ORBEOHAEED SRS

ZbNTULNSEE, TORBIZFEEENS
7

FOTDICEBZRD LD, T TIXEEEME S

2017/4/20 R AT



=128(2)

I NEEXDEEEY ~DEZRTHLHEE, Chldxe XIZ,
HBDYyeYTRILSEHIRAUNEZEZTNLDT, f #zBHERT,

y=T1(x)
LD, COEE X ERITEY, Y ERBEHELS

2, XY {f ()| xe XIezhznBs | ozss,
i, fEE A

2017/4/20 R



e e HEGt

sy = f(X) 1zsuT,

f (X)D3 5

f (X)7S B &

<> &k = fiEnk
> X = X72 B IEf(X) = (X))

f (X)) Bibs

f (X) A& g

2017/4/20

<> X = X720 B EF(x) = (X))

MDOEBESGESIE, EBEHFTELD

fRIT=



X f&l(1)

{xeR|a<x<b, abeR}H

X ] &

iy [a, b] &h¢

.

{xeR|a<x<b, abeR¥EHE

a t\[ﬂiﬁihé }

5

XL, (a,b) EnK

s
a b\[o FEENLL }

1=, a, bO—HDAHELESE [a,b) © (a,blckbhd

[a,b)
é &

(a,

b]

5

.

a b

2017/4/20 R

a

b



X [E(2)

Fr. XN a KYEREGREEDEEZESHESE, Tahb,
{xeR|a<x, aeR}nELEIE, (a,+0)FRHT

{
a
[&,+20) %5 (—o0, 8)E Rk
[a,+0) (—oo, Q)
¢ X
a a

(—oo,+0)F, RELF, THHER 2RHT

2017/4/20 iz AT



ESE(OLV]

® f(X)=x+1
EFIH L (—o0,+00) , #IFIL (—o0,+00) , E[E (—o0,+00)
R =BT D TEE
fF(x)=1T0)ETBHEX +1=X, +1&KY X =X, E45HD TH ST
E-T, T BEE

¢ f(x):%

Z (& (0,+00) , #2135k (O, +oo) 1B 1% (0,+00)
e SN s

FOu) = F OGS B
VX f

HE-T, f(X) T EH

2017/4/20 A2

&Y x, =X, ELHDTEST



B R EE 2R (D)

2 DDA
u=g(x),y=1()

IZxLT, ChExlEIcE|E=E0 s v=f(9(X) %,
g¢& fEDOEBE#MELY, fog TRDT

y=1(9(x)) = y=(1°9)(x)

2017/4/20 iz AT



B R EEER(2)

2017/4/20 R



B R E ()

U=g(x)=x"+3
X "U=Xx"+3

y=f(u)=+u
y=T1o9(x)

Y= F(g00) =¥ 13

2017/4/20 RS 10



EIESE

—fgic, EgaE Y=1(X) <&, Y OfEIcHLT
XDIENLDIEFRED Y IZ Y= T(X) 45 X ZxIESED
B %A f DEEHKELY fiTRbT

FRAEDRDH T

%aw&%&> Y = 5X2 X [ZDULVTHEL
X—(y 4)15 ¢ yEANDZS
| —

SR >y (X — 4)/5@1@15@&%%@«:%7

R

11



il 8

f (X) :%x+1 X e[2,4],

g(x)=%x2+2 x €[0,3]

1 (Teg)x), (goT)(X) #ER&&L,

2) g (X) #ERDH&L,

2017/4/20

fRIT=

12



i -
(1) . - ,
(Fo@)(0= ()= (X +2) = (X +2) L=k +2
X €[0,3]
(95 F)(X) = g(F (X)) = g(EX+1]) == (FX+1)?+2 == (x+2)? +2
2 9 2 36
X e[2,4]

)y:g(x):%xz+2 xe[03] ITHLT, iz, ye[23]

(D

(2

xe[0,3], $Hbn,
y=0(X) & X [2DLTHBIT, X=3\Yy—2 |x>0I=xE

X &Y EANDAT, SLICESHLEHLANMZT,
y=0"(X)=3/x-2 xe[2,3]

2017/4/20 RS 13




bR ARG — 1REE——
y=ax+Db
-

b v—axtb

2017/4/20 R

14



PR RTEBRE R -——— 158 EA (1)
YEER
acR,a>0nmeNIZHLT,

1 m
a"=ax---xa,a’ =la"=—,a" =Va" fof:

— a"
n{&
2T, o NS
3 _ -3 _ & .3 _3[a2 2DV R kiR
o ~axaxa,at= 5.0 & =5

TlE, a2 [ZES5M V2 =1.414213. -- 7‘40;\/

1.4 141 L1414

at,atat*t - iERE 3% LEHTS

2017/4/20 RS 15



PR RIS R BB (2
rEHUEA
acR,a>0,x,yeR IZxLT,
a’a’ =a""’ a’t=—
@) =a”

(ab)” =a*b”

2017/4/20 iz AT

16



PR RIEBE 1 HEE(3)—-
y=a a>0a=l

2017/4/20 R

17



B2 B fe A () —
y=¢e

| Yy
er—ETEH I
e = 2.718281828459- -,
im 143 ¢

N—o0 n

Sy

2017/4/20 fR A "



R R T8 B B —— > BB B(1)—-
SIS

y=a'(a>0,azl)pLE M X £ a £EETD y O3

B, X=log, yEM CDEE, y R x DEH
ELVD, BERITEICIE,

x1 ZER
log, xy =log, x+1log, y log,a=1

log, = =log, x—log,y  log,1=0
y

0g, X __
log, x" =blog, x a ™" =X

2017/4/20 RS 19



PR RIGBHE—— T 2B (2)—-
e y=a" (a>0,a=1) o#EE%% y=Ilog, X T
FZhHL, BB EMFE S

&I, a=e DIFEIX, BRAXEHEFIIH, BEIZ, y=IlogX
EhK

2017/4/20 fR e 20



PRR G -—— =AM

MPDXEED Ccos @

RPDYEZEHA SING

tan @ = ﬂ
Cosd

360" =27
7T

1" =
180

2017/4/20



PRRIGBE-——=ARE(2)—-

=ABAMICET IR

AR 1
sin@+cos°@=1 1+tan°O=—-
BELE: Cos*” ¢/
cos(@+2nx)=cosé sin(@+2nxz)=sind

A E

sin(a = ) =sina cos S+ cosasin S
cos(a £ f) =cosa cos S FSinasin

tan o = tan
tan(a = f) = N p

&8 DA 1+ tana tan S
cos(—6@) =cosé@ sin(—@) =-sin@

2017/4/20 R AT 22




BRI -—=ARBEB)—
=AEMICETHIARK
2EAD
sin 26 = 2sin & cos &
c0S 20 = cos* @ —sin“ @ =1-2sin“ O =2cos* 6 -1
2tand

1—tan‘d
MEADAR

sin30 =3sin@—4sin° 6
cos 360 = 4cos> @ —3cos &

. 3
tan30 — 3tand tz;\n 6
2017/4/20 1-3tan” 60

tan 20 =

fRtT= 23



PR RIGBEE—=
y_mney

B3 (4)—-

2017/4/20 iz ATe

24



@)
© ko212 A
(- m : A
D) ; : 1y
9 3 H m/
F 9 c dl m ' “/l
T © N : i /// 8
O < B i i -3
fd a i N\ ! b T
Voo e m =
m > - X m
] 1! -
“ \ | |
o CHE
C : i
O
of
=
D
D
o 7 8
(dp]
m o ©
o o
avu [T
>
S
.
8o e
T D Vs L g
o = o F i ' 1
DY 1
W c 8> O
0p (qo] y @
11 I |
S i eeptecscdneseaclocnescarene. e e o

.

U

25

fRIT=

2017/4/20



—— SN A #R B 2 (Hyperbolic Function)——

et —e™* e’ +e "
sinh X = cosh x =
y =sinh X y = cosh X
Yy
\
]
A !
el 0
> X
1
O >X
y=sinh z y=cosh 2
2017/4/20 iz AT

tanh x =

y = tan

sinh x

cosh x
h X

——————————————————

>X

- - e e e D

26



